

ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ TÂRGOVIȘTE



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE



Str. Ion Ghica, nr. 2, cod postal 130121, Tel.:0372.740625, Fax:0245.615.862, E-mail: scspecialatgv@yahoo.com , Web: www.scspecialatgv.ro

650 DE ANI DE ATESTARE DOCUMENTARĂ A JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA
50 DE ANI DE LA REÎNFIINȚAREA JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA

Nr. 2384/24.08.2018

Anexa 3 la Procedura

Școala Gimnazială Specială Târgoviște

anunță scoaterea la concurs

în cadrul proiectului „ – **ȘI TU CONTEZI!** – Îmbunătățirea serviciilor educaționale pentru elevii cu dizabilități și CES din județul Dâmbovița prin intervenții armonizate cu nevoile acestora”

12experti

încadrul (sub)activităților A 3.3, A4.3 A51 A7.4, pentru perioada iunie 2018- iunie 2021

În perioada 2018-2021, se implementează proiectul POCU/74/6/18/106981 – **ȘI TU CONTEZI!** – Îmbunătățirea serviciilor educaționale pentru elevii cu dizabilități și CES din județul Dâmbovița prin intervenții armonizate cu nevoile acestora.

Parteneriatul proiectului este format din Solicitantul (S)/Liderul de parteneriat – Consiliul Județean Dâmbovița; P1 – Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională; P2 – Școala Gimnazială Specială Târgoviște; P3 – Asociația PartNET.

Contractul a fost semnat în 31.05.2018 și are o valoare totală de 7 885 448,40 lei și se va desfășura pe perioada a 3 ani.

Proiectul are ca obiectiv general promovarea unor servicii educaționale de calitate în județul Dâmbovița orientate pe nevoile elevilor și ale unei școli incluzive, prin creșterea participării la învățământul ante-prescolar și prescolar a elevilor cu cerințe educaționale speciale, asigurarea accesului egal la o educație de calitate a elevilor, cu accent pe elevii aparținând minorității romă și cei din mediul rural/comunității dezavantajate socio-economic, reintegrarea tinerilor în sistemul educațional, precum și îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar din județul Dâmbovița.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS 1: Sporirea gradului de acces al copiilor la educația timpurie–învățământ ante-prescolar, prescolar și școlar. Campaniile de informare derulate în cadrul proiectului vor crește nivelul de conștientizare a importanței educației și beneficiile participării parentale la îngrijirea și educația timpurie a copiilor ante-prescolari și prescolari cu cerințe educaționale speciale. Prin informarea corectă a părinților și a copiilor se urmărește, de asemenea, reducerea ratei de parasire timpurie a școlărilor prin creșterea gradului de conștientizare cu privire la importanța participării echitabile și non-discriminante a copiilor în învățământul obligatoriu și pentru promovarea valorilor incluziunii sociale și școlare. Campaniile de informare derulate în cadrul proiectului vor avea un impact pozitiv și rezonant pentru părinți, cu efecte pe termen lung pentru copiii acestora.

OS 2: Sustinerea și dezvoltarea capacităților de adaptare-integrare, prevenirea dezadaptării și a izolării pentru 120 de copii ante-prescolari și prescolari cu cerințe educaționale speciale sau care aparțin

grupurilor vulnerabile. Prin furnizarea programelor de consiliere educationala, prin furnizarea activitatilor pregatitoare, educative si de orientare destinate ante-prescolarilor si prescolarilor si prin organizarea workshop-urilor de sanatate, igiena si nutritive dedicate copiilor prescolari se urmareste dezvoltarea abilitatilor emotionale, prevenirea dezadaptarii si a izolarii sau cresterea stimei de sine acolo unde este necesar a copiilor ce apartin grupurilor vulnerabile sau au CES/dizabilitati inscrisi in grupul tinta.

OS 3: Imbunatatirea sistemului educational pentru 460 de elevi prin dezvoltarea Centrului Interactiv de Educatie Creativa in Scoala Gimnaziala Speciala din Targoviste Prin furnizarea cursurilor interactive TIC se vor dezvolta abilitatile cognitive si de socializare a prescolarilor, iar prin implementarea programului "Help After School" si Targul educational "Handmade with love" ce se va organiza atat pentru elevii cu CES din Scoala Gimnaziala Speciala din Targoviste, cat si pentru copiii din scolile de masa apartinand grupurilor vulnerabile sau care au CES, se vor dezvolta abilitatile practice, deprinderilor de munca si va dezvolta imaginatia si creativitatea copiilor. De asemenea, prin intermediul workshop-urilor lor interactive si inovative se va oferi sprijin parintilor in educatia si formarea copiilor cu cerinte educationale speciale.

OS 4: Cresterea numarului de tineri ce se reintorc in sistemul educational prin inscrierea a 60 de tineri in programe de tip "A doua Sansa". Programul de tip "A doua sansa" se adreseaza adolescentilor, tinerilor, adultilor, proveniti din medii sociale diverse si cu varste variate, care nu au urmat sau nu au finalizat invatamantul primar si gimnazial si le ofera acestor categorii de persoane posibilitatea continuarii si finalizarii invatamantului obligatoriu fara a fi nevoite sa-si intrerupa eventualele activitati profesionale sau familiale in care sunt angrenate.

OS 5: Imbunatatirea competentelor pentru 116 cadre didactice, personal de sprijin si persoane apartinand echipelor manageriale din scolile tinta Acest obiectiv se va realiza prin furnizarea programelor de dezvoltare profesionala a cadrelor didactice si personalului de sprijin in domenii care contribuie la prevenirea/reducerea parasirii timpurii a scolii, precum: educatia parentala si implicarea parintilor, dezvoltarea copilului, prevenirea/reducerea absenteismului si abandonului scolar, scoala atractiva/incluziva (non-discriminare, multiculturalitate, gandire pozitiva, facilitarea invatarii etc.), metode de predare/invatare activ-participative, interactive si centrate pe copil, implicarea comunitatii in viata scolii si alte domenii care raspund nevoii identificate la nivelul scolii/gradinitei/cresei sprijinite in proiect. Personalul ce face parte din echipele manageriale vor participa la un schimb de experienta si la programe de instruire/cresterea a capacitatii profesionale in domeniul elaborarii, implementarii, monitorizarii si evaluarii strategiilor/planurilor locale de prevenire/reducere a parasirii timpurii a scolii, inclusive pentru identificarea copiilor in risc de abandon scolar, dezvoltarea si implementarea planurilor educationale individualizate, atragerea de resurse pentru scoala, leadership si orice alt domeniu care contribuie la intarirea capacitatii echipei manageriale de a gestiona absenteismul si abandonul scolar.

Activități ce vor fi desfășurate de Partenerul 2_ Scoala Gimnaziala Speciala Targoviste

A3: Cresterea calitatii procesului de educatie pentru un numar de 70 de prescolari din judetul Dambovita

A3.3: Dezvoltarea abilitatilor cognitive si de socializare prin furnizarea cursurilor interactive si inovative TIC pentru 70 de copii prescolari

A3.4: Furnizarea programelor de consiliere educationala pentru dezvoltarea abilitatilor emotionale ale 70 de prescolari

A4: Imbunatatirea sistemului educational pentru 460 de copii din judetul Dambovita

A4.3: Dezvoltarea si implementarea programului "Help After School" pentru 460 de copii din judetul Dambovita

A5: Organizarea targului educational „Handmade with love” cu scopul dezvoltarii imaginatiei si creativitatii copiilor din judetul Dambovita

A5.1: Organizarea targului educational „Handmade with love” cu scopul dezvoltarii abilitatilor practice, a deprinderilor de muncă ,a dezvoltarii imaginatiei si a creativitatii prin intermediul confectionarii unor produse simple de catre 460 de copii

A7: Furnizarea programelor de dezvoltare a capacitatii resurselor umane pentru echipele manageriale din unitatile de invatamant de la nivelul judetului Dambovita

A7.4: Crearea unei retele de mentori la nivel local cu scopul asigurarii de sprijin continuu personalului din scoli

A8: Activitati transversale

A8.1: Managementul proiectului sicoordonarea activitatilor

A8.2: Activitate transversala – aferenta cheltuielilor indirecte, inclusiv Informarea si publicitatea proiectului

În procesul de recrutare și selecție experți în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă vor fi evaluați candidații care corespund cumulativ **condițiilor generale și termenilor de referință** pentru participare mai jos menționate

I. CONDIȚII GENERALE:

Expertul:

- a) are cetățenie română/cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European cu reședința în România;
- b) are capacitate de exercițiu deplină;
- c) nu a fost condamnat/(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care l-ar face/care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- d) îndeplinește alte condiții generale în funcție de specificul postului.

II. CONDIȚII SPECIFICE:

- este cadru didactic titular în învățământul preuniversitar/personal didactic auxiliar;
- are disponibilitatea de a lucra în cadrul proiectului;
- manifestă disponibilitatea de a se deplasa cu resurse proprii la locațiile școlilor în care se desfășoară activitățile;
- respectă condițiile din fișa postului solicitat.

III. DOSARUL DE CONCURS:

În conformitate cu prevederile art. 6 din H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare, dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

Dosarul va cuprinde :

- Cerere de înscriere, conform modelului din Anexa 1 la anunțul de selecție;
- Scrisoare de intenție;
- Declarație disponibilitate;
- Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz (semnată de candidat);
 - Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specific contrasemnate de candidat
 - Alte acte doveditoare privind experiența/expertiza, calificările specifice aferente poziției;
 - CV format Europass datat și semnat pe fiecare pagina (CV-ul trebuie să conțină obligatoriu date de contact valide —adresa de e-mail și număr de telefon) la rubrica Locul de muncă vizat, se va preciza *Denumirea postului solicitat în cadrul proiectului POCU/74/6/18/106981 – ȘI TU CONTEZI! – Îmbunătățirea serviciilor educaționale pentru elevii cu dizabilități și CES din județul Dâmbovița prin intervenții armonizate cu nevoile acestora*);
 - acte de studii;
 - adeverințe/certificate de acordare a ultimului grad didactic;
 - adeverință care să ateste vechimea în învățământ;
 - alte documente care susțin criteriile de evaluare, contrasemnate de candidat.

IV .MODALITATEA DE DEPURERE A CANDIDATURII:

Candidații vor depune dosarul de înscriere la secretariatul Școlii Gimnaziale Speciale Târgoviște, Str. Ion Ghica nr.2 Targoviste , conform calendarului de mai jos. Candidații care îneplinesc baremul minim pentru selecție,-50 puncte dar nu sunt în lista celor declarați admiși, vor constitui corpul de rezervă pentru poziția respectivă pe toată perioada derulării activității.

V. CALENDARUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Nr. crt.	Activitatea	Perioada de derulare
1.	Lansarea anunțului	27.08.2018
2.	Depunerea dosarelor de candidatură	28 08. – 05.09.2018
3.	Evaluarea dosarelor depuse	06.09.-07.09 2018
4.	Afișarea rezultatelor evaluării	07.09.2018, ora 16.00
5.	Depunerea contestațiilor	10.09.2018, ora 13.00
6.	Soluționarea contestațiilor	10.09.-11.09. 2018
7	Afișarea rezultatelor finale	11.09 2018, ora 16.00

VI.PROBELE DE CONCURS:

Concursul constă în evaluarea dosarelor și a CV-ului.

VII. POSTURILE SCOASE LA SELECȚIE SUNT CONFORM TABELULUI CENTRALIZATOR DE MAI JOS.

Nr. crt.	Număr post experți	Funcția ocupată în proiect	Categoria în care se încadrează expertul conform Orientări generale –nivel de remunerare/ experiență	Experiență profesională specifică relevantă conform CV și documente suport (ani)	Timp de lucru proiect
1.	5 posturi vacante	Formatori programe TIC – educație preșcolară	Expert național < 5 ani (2 ani)	-	4 ore/lună, 9 luni
2.	1 post vacant	Expert coordonare proiecte creative	Expert național < 5 ani (2 ani)	-	21 ore/lună, 27 luni
3.	1 post vacant	Expert ludoterapie	Expert național < 5 ani (4 ani)	-	63 ore/lună, 27 luni
4.	1 post vacant	Expert artă educațională	Expert național < 5 ani (4 ani)	-	63 ore/lună, 27 luni
5.	1 post vacant	Expert consiliere educațională	Expert național < 5 ani (4 ani)	-	21 ore/lună, 27 luni
6.	1 post vacant	Expert dezvoltare rețea mentori	Expert național < 5 ani (4 ani)	-	42 ore/lună, 27 luni
7.	1 post vacant	Expert elaborare materiale consiliere	Expert național < 5 ani (4 ani)	-	84 ore/lună, 1 lună
8.	1 post vacant	Mediator școlar	Expert național < 5 ani (2 ani)	-	21 re/lună, 27 luni

VIII. TERMENII DE REFERINȚĂ PENTRU POSTURILE SCOASE LA CONCURS:

Prezentului anunț sunt atașate cerințele și atribuțiile specifice pentru fiecare fișă a posturilor disponibile ca expert.

Nota 1*: Pentru funcțiile de: Expert artă educațională, Expert ludoterapie, Expert coordonare proiecte creative, Expert dezvoltare rețea mentori, Mediator școlar, activitățile se desfășoară în localitățile: Gura Ocniței, Ocnița, Drăgăești Mănești, Ulmi, Dragomirești, Lucieni, Căndești Vale, Pucheni, Târgoviște, Odobești, Telești, Ludești, Răzvad, Nucet.

Nota 2*: Atașat acestui anunț se află următoarele documente:

- fișe de post;
- cerere de înscriere;
- declarație de disponibilitate;
- grilă de evaluare.

Coordonator Partener 2

Prof. Marinescu Eugenia



Marinescu Eugenia